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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 11.12.2023 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, 

județul Vâlcea la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : dl.consilier Puchin Liviu, dl.consilier Beregată Valentin. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.593/08.12.2023.  
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general oraș Boaghe Monica, dna consilier superior Orleanu Cristina Elena, domnul Bușe 
Aurelian, dl.Munteanu Vasile, dl.Andreescu Adrian, dra Matei Claudia și dl.Dăscălete care filmează.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna decembrie. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 
1.670.000 lei, în conformitate cu prevederile art.1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 
nr.92/2023 privind aprobarea unor măsuri fiscal-bugetare, prin acordarea unor împrumuturi 
din Trezoreria Statului.  
Ordinea de zi se suplimentează cu un punct, respectiv:  
3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea implementării proiectului “Infiintarea parcului de 
agrement si recreere “Constantin Brancoveanu” in orasul Horezu, judetul Valcea”, Cod SMIS 
118342, in etapa a II-a a Programului regional, in scopul finalizarii integrale. 
Se supune la vot ordinea de zi cu punctul nou introdus. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna 

decembrie.  
Domnul primar: Am primit 86 mii pentru persoanele cu handicap și avem promisiunea că în 

ședința de joi de la Guvern să primit toată suma de care avem nevoie. Condiția este ca noi să plătim 
pe cei 10%. Noi i-am plătit demult, că numai de la noi am plătiti până acum.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna decembrie. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.146.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contractării unui împrumut în valoare 

de 1.670.000 lei, în conformitate cu prevederile art.1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 
nr.92/2023 privind aprobarea unor măsuri fiscal-bugetare, prin acordarea unor împrumuturi din 
Trezoreria Statului.  

Domnul primar: Am aprobat în ședințele anterioare sumele neeligibile la proiectul cu fluidele 
și la iluminat. Pentru acoperirea lor trebuie să facem un credit.  

 Domnul Gînju:  Valoarea  acestor proiecte nu se cunoștea de la început?  
 Domnul primar: Nu se cunoștea la un proiect semnat acum 3 ani. Credeți că noi știam că vor 

veni aceste cheltuieli? Cui credeți că îi place să ia bani ca să plătească proiecte? Dacă vreți să știți ce 
se plătește la proiectul cu fluidele, vă poate spune domnul Bușe.  

 Domnul Gînju: Cel mai mult este la iluminat.  
 Domnul primar: Nu. Sunt sumele aproape egale. La iluminat avem banii pe corecție.  
 Domnul Udrea: Cât este corecția?  
 Domnul Primar: Corecția vine din cauza AM care nu au acceptat telegestiunea și este 

602.553,13 lei. Noi avem iluminatul pe telegestiune iar ei zic, de ce am făcut pe acest system, deși 
atunci când a fost depusă cererea nu a fost nici o problemă. Am găsit încă 5 cereri de finanțare pe 
același system care nu au primit corecții și le-am înaintat, dar procesul durează minim 2 ani.  Noi 
trebuie să plătim acum și apoi să ne recuperăm banii.  
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Avem avocat pe dl.Ceparu de la București, îl știți, s-a mai lucrat cu el. Suntem pe instanță cu 

toate corecțiile.  
 Domnul Munteanu: La proiectul cu fluidele, banii care ne trebuie sunt pe neeligibile, 

diferențele dintre DALI și PT.   
 Nu mai sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1.670.000 lei, în 
conformitate cu prevederile art.1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.92/2023 privind 
aprobarea unor măsuri fiscal-bugetare, prin acordarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.147.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea implementării proiectului “Infiintarea 

parcului de agrement si recreere “Constantin Brancoveanu” in orasul Horezu, judetul Valcea”, Cod 
SMIS 118342, in etapa a II-a a Programului regional, in scopul finalizarii integrale.  

Domnul Primar: Proiectul cu parcul este singurul unde ni s-a permis să putem faza, adică să 
solicităm prelungirea pentru a-l termina la anu. O să solicităm prelungirea cu 6 luni. Pentru diferența 
de timp trebuie să încheiem un contract și pentru asta ni s-a cerut această hotărâre de consiliu. 
Lucrările sunt 60% realizate. O să continue și cu plantarea. Stadiul dotărilor este tot de 60%, aici 
intâmpinând unele probleme cum ar fi tunurile de zăpadă. Modelul din cererea de finanțare nu se 
mai găsește. La scenă ne vin oferte cu prețuri mai mari decât în cerere pentru că au trecut câțiva ani 
de la scrierea cererii și prețurile sunt altele. 

 Domnul Niță: Pe ce perioadă fazați?  
 Domnul primar: pe 6 luni.  
 Domnul Niță: de ce nu pe 9 luni că ianuarie, februarie, martie poate nu se poate lucra. Să 

terminati dvs lucrarea în 6, dar să aveți o marjă.  
Nu mai sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea implementării proiectului “Infiintarea parcului de agrement si 
recreere “Constantin Brancoveanu” in orasul Horezu, judetul Valcea”, Cod SMIS 118342, in etapa a II-
a a Programului regional, in scopul finalizarii integrale.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.148. 
Domnul primar aduce la cunoștință că s-a semnat un alt document pe proiectul cu centura și o 

să se dea hotărâre de guvern pentru aceasta. După o să merg la Consiliul județean să le propun să 
intre în parteneriat cu noi și să preia ei cei 2% pe care trebuie să-I plătim noi.  

Noi semnăm acum dar peste 2 ani cine știe ce valoare vor avea cei 2%, iar contribuția de 2% 
este la toate proiectele. Când am semnat contractual cu CNAIR-ul cei 2% nu erau de plată, dar 
Comisia Europeană a intervenit între timp și i-a impus pe cei 2%.  

Domnul Udrea: Și nu am avut eu dreptate că este supraevaluată această centură?  
Domnul primar: Dar nu noi hotărâm, iar evaluarea este făcută ca pentru autotradă.  
Domnul Udrea: Dar nu este făcută cum trebuie, diferă. Lucrarea nu ar trebui să fie 4000 

euro/km.  
Domnul primar: În acea evaluare este și expropierea, sunt și 2 giratorii, se rad și dealurile, 

bretelele de ieșire.  
Domnul Niță: A nu se uita că cei 2% reprezintă 300 mii și pentru acesti bani să pierdem 

centura orașului? Nu se pune problema.  
Domnul Gînju: Atunci când faci un proiect calculezi să nu se ajungă la astfel de sume.  
Domnul primar: Ideea este: vrei să dezvolți, chinui.  
Domnul Gînju: Trebuie să ai o strategie viabilă.  
Domnul primar: Luăm ca exemplu iluminatul. Am pus acei stâlpi, o să câștigăm la iluminat, la 

factură. La acest proiect suntem la receptive. Încă nu am făcut-o pentru că mai sunt unele probleme 
pe care le-am semnalizat.  

Vă mai spun că am câștigat procesul cu apartamentele. 4 sunt libere iar 5 închiriate. Azi am 
aprobat radierea în baza hotărârii judecătorești. Să vă gândiți cum vom proceda cu ele.  
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Le închiriem, le vindem? O să facem proiect cu criterii bine stabilite. Cele închiriate le lăsăm la 

acei oameni. Unul dintre apartamente îl păstrăm pentru cazuri sociale. Avem solicitare și de la poliție 
în acest sens. Celelate apartamente pe care le-a vândut în timp, o să mergem pe actualizare valori și 
recuperare. 

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Bâscu Stelian, președintele de 
ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 
 
 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

                     Bâscu Stelian                                                 Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


